

广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第7141期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2023年8月18日
星期五
农历七月初三

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行
普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)

管文新在我县开展“人大代表活动月”活动时指出
深化“千万工程”绘就美丽乡村新图景

本报讯(记者 杨日鑫)8月16日,市人大常委会副主任管文新来龙溪乡开展“人大代表活动月”活动,就深化“千万工程”和共富工坊建设管理工作进行调研。县领导徐龙强、许希利陪同。

管文新首先来到始丰源村的熙望农场,该农场共流转土地200亩,种植法兰西西梅、蓝莓、蜜蜂桃等果蔬,为村里带来了约100万元的收入,增添就业岗位15个。管文新充分肯定了共富实践基地的做法,他希望,能在增加村民收入的同时,带

动更多周边群众致富,助力乡村振兴。

随后,管文新还来到了龙溪乡淡水养殖场,就产销模式、经济效益、促民增收等方面进行了详细调研。该养殖场建于2000年,是目前我省规模最大的香鱼养殖场,年产香鱼50多吨,鲟鱼等其他水产品100多吨,年产值达300万元。管文新鼓励养殖场负责人继续创新发展思路,做强特色品牌,努力实现农业增效、农民增收、农村发展。

在随后召开的座谈会上,管文

新与龙溪乡的代表和群众面对面进行交流。管文新充分肯定我县人大在推动深化“千万工程”和共富工坊建设中取得的成果。他表示,天台人大站位很高、认识很深、措施很实,希望在接下来的工作中,天台人大能继续发挥自身独特优势,利用好共富理念,形成服务机制,持续推动农村产业链迭代升级,持之以恒深化“千万工程”,以美丽乡村为底色,以未来乡村为示范,以共同富裕为追求,绘就“景美、业兴、村强、民富、人和”天台新图景。

国泰君安证券
GUOTAI JUNAN SECURITIES

融资融券 随用随还 7厘/月
详询客户经理或 83898912

杨玲玲在县法学会第二次会员代表大会上强调

以高质量法治工作服务天台大跨越发展

本报讯(记者 李兆葵)8月16日,县法学会召开第二次会员代表大会,回顾总结县法学会第一次会员代表大会以来的工作情况,研究部署当前和今后一个时期的法学会工作。县委书记杨玲玲出席开幕式并讲话。县委副书记、县长王欣东主持。市委政法委政治部主任齐玉水到会指导。县领导陈石秀、王若嘉、吕灵光,县人民法院院长杨丹,县人民检察院检察长陈浩参加会议。

杨玲玲代表县四套班子向大会的召开表示热烈祝贺。她说,县法学会第一次会员代表大会以来,县法学会以习近平新时代中国特色社会主义

思想为指导,守正创新、务实重干,取得了一系列具有天台特色、法治特征的成绩,为加快建设现代化和合之城提供了坚强保障。

杨玲玲强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是天台“大跨越关键年”,也是我县三年争创“二星平安鼎”的起步之年,本次县法学会换届时间特殊、意义重大。县法学会和广大法学法律工作者要牢牢把握机遇与挑战,创新奋进、再立新功,以高质量法治工作服务天台大跨越发展。要坚定

法治信仰,以实际行动捍卫“两个确立”。要坚持政治方向正确,深入学习党的二十大精神,切实增强“四个意识”,确保法学事业方向正、道路明。要坚定思想政治引领,健全学习培训体系,深入开展研究阐释,推动习近平法治思想内化于心、外化于行。要坚守意识形态安全,严格落实法学领域的意识形态工作责任制,把每一块法学阵地都掌握在自己手里。要彰显法治担当,以奋进姿态护航“六大跨越”。要争当“大跨越”的智囊团,围绕推动“六大跨越”、争创“八大示范”,提出一批针对性强、专业度高的资政建议。要争当“优环境”的维护者,深化“护企助企、

法治体检”专项行动,主动抓好惠企服务,让企业家在天台安心经营、放心投资。要争当“强治理”的先行军,聚焦企业热点、堵点问题,拿出法律解决方案,把专业优势转化为治理优势。要传递法治温度,以为民情怀维护群众利益。要在普法宣传上更有声势,引导群众“办事依法、遇事找法、成事靠法”。要在法律服务上更加精准,紧盯群众反映强烈的法治领域问题,提供点单式法律咨询援助,让群众感受到“法律就在身边”。要在法治保障上更有力度,创新服务内容、形式、供给模式,促进基本公共法律服务均衡发展。

十五届县委第五轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(记者 王丽娜)8月17日上午,十五届县委第五轮巡察工作动员部署会在县行政中心第一会议室召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述,进一步落实中央、省委、市委和县委关于巡视巡察工作新精神新要求,不断推进我县巡察工作高质量发展,并对十五届县委第五轮

巡察工作进行动员部署。

会议强调,要提高站位抓落实,把好巡察工作任务要求。巡察办和各巡察组要更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,旗帜鲜明承担起“两个维护”的根本任务,不断增强巡察监督的精准性和有效性,持续释放全面从严治党的强烈信号,以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要密切合作

抓落实,做到知责明责、担责尽责。各巡察组要结合被巡察对象实际,科学把握工作进度,坚决完成巡察任务,做到进度与效果兼顾、有形覆盖与有效覆盖相统一。要强化自身抓落实,高质量完成本轮巡察整改任务。各被巡察单位要主动落实责任,把巡察反馈问题的整改落实作为一项重要政治任务,坚持全面整改和立行立改相结合、举一反三和深化改革相结合,扎实做好巡察“后半篇文章”,为深入学习贯彻党的二十大精神、以“两个先行”实干实效奋力谱写中国式现代化天台新篇章作出更大贡献。

根据县委统一部署,本轮巡察于8月17日启动,12月中下旬结束。县委14个巡察组将对12个部门乡镇和81个村(社区)党组织开展巡察。

迎亚运 树新风

垃圾分类我先行 绿色低碳迎亚运 我县争创全国文明城市垃圾分类志愿服务专项行动启动

本报讯(记者 徐倩)8月15日下午,由县委宣传部(县文明办)、县生活垃圾分类工作领导小组办公室联合主办的争创全国文明城市垃圾分类志愿服务专项行动在街头镇后岸村启动。

本次活动重点介绍了“志愿浙江”数智应用专门打造的垃圾分类志愿服务专区;志愿团队和志愿者代表也在活动现场发出垃圾分类倡议,正式吹响我县争创全国文明

城市垃圾分类志愿服务专项行动冲锋号。

会议指出,我们要紧紧抓住垃圾分类这件提升全民素质的关键小事,与当前正在开展的主题教育、深入实施“千万工程”和迎亚运盛会三大提升行动,及践行“浙礼天台·和合之城”县域文明新实践等重点工作深度融合,进行再动员、再出发,发动更多的人养成垃圾随手分、文明好习惯,并

积极参与垃圾分类志愿服务。

会议强调,要提高认识,把开展垃圾分类志愿服务作为首要任务,纳入社区治理和美丽乡村建设的总体规划和布局,强化统筹指导。各乡镇(街道)、单位应加大奖励和支持力度,对垃圾分类志愿服务体系建设提供必需的经费保障和一定的活动场所,努力打造和发掘优秀案例,给予重点宣传推广。垃圾分类志愿者要广泛教育引导,

拓宽方法路径,带动更多的人推进该工作,营造全社会关心、支持、参与垃圾分类志愿服务的良好氛围,形成“人人都是监督员,人人都是志愿者”的全民志愿文明新风尚,以最美形象、最好风貌迎接亚运盛会。

当天下午,活动还为垃圾分类志愿服务专项行动志愿者代表授旗,为台州市级生活垃圾分类示范样板点位授牌。

以奖促学树榜样 我县23名中高考优秀学生喜获奖励

本报讯(记者 唐丽芸 陈营)8月丹桂遍地开,天台学子硕果丰。8月17日上午,2023年全县优秀学子奖励大会在育青中学举行。我县23名中高考优秀学生喜获奖励。

近年来,县委县政府高度重视教育事业发展,社会各界崇文兴教蔚然成风,教育投入不断加大,教育改革扎实推进,育人质量持续攀升,“学在天台”金名片不断擦亮,各项教育事业取得长足进步。

“能够参加优秀学子奖励大会,我感到十分荣幸。现场还得到了教育局领导的肯定,以及爱

心企业的礼物,让我特别惊喜和开心。”优秀学生代表余彪抱着一箱铁皮石斛说,“月底我就要去北京,将在清华大学开启新的一段学习生涯。我会带着家乡满满的爱,努力拼搏,多学知识和本领。希望学成归来后,也能为家乡的教育事业、经济发展作出自己的贡献。”

据了解,此次奖励大会的奖品全由浙江济公缘药业有限公司赞助。“关心和支持教育事业,一直是我们企业的初心,也是我们所应该承担的社会责任。”浙江济公缘药业有限公司副总经理俞鸿翔表示。



图为奖励大会现场。记者 余丹华 摄

◆ 广告热线: 83811084/83178934

◆ 新闻网: <http://ttnews.zjol.com.cn/>

◆ 地址: 人民东路 31 号

◆ 编辑: 奚珍珍

◆ 终审 陈海斐

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至 3.9%

详询农行各网点